

要 闻



十三届市委召开第46次常委会会议

本报讯(全媒体记者 佳里 管新宇 徐苗苗 夏子轩)3月28日上午,十三届市委召开第46次常委会会议,传达学习习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,研究部署有关工作。市委书记陈锋剑主持会议。

会议传达学习习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话精神和全国两会精神。会议指出,习近平总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,为我们做好当前和今后一个时期各项工作指引前进方向、提供根本遵循。

会议要求,以高度的政治自觉,充分认识习近平总书记重要讲话的重大意义,从中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻领悟党中央赋予的重大发展要求,深刻领悟至深至厚的人民情怀,深

刻领悟各级党组织和广大干部群众必须展现的担当作为,进一步统一思想、统一意志、统一行动。会议强调,要深刻把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵和实践要求,牢牢把握“四个必须”的明确要求,全面落实“四个走在前”的重大任务,坚决扛起全面从严治党首提地的重大责任。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与党的二十大精神学习培训结合起来,与党中央在全党大兴调查研究的工作结合起来,与当前的各项重点工作结合起来,以“四敢”精神在新征程上勇挑大梁、走在前列。

会议认真学习了习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,讨论了2023年全面推进乡村振兴重点工作的实施意见。会议要求,深入学

习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,以此作为我们加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴的科学指南和行动纲领。要严守耕地红线,深入实施种业振兴行动,切实保障粮食和重要农产品供给。要统筹推进产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”,坚持把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,深入推进农村一二三产深度融合,积极延伸和拓展农业产业链,培育发展农村新产业新业态,奋力在推进农业现代化上走在前。

会议传达了中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》精神。会议指出,调查研究是谋事之基、成事之道,是我们党的传家宝。全市各级党组织要深入学习贯彻习近平

总书记关于调查研究的重要论述,按照中央部署要求,结合市委十三届三次全会部署,深入开展“学习宣传二十大精神 贯彻落实现代化任务”调研活动,吃透上情、摸清下情,全力争取一批政策、资金、试点落到兴化,全力推动一批问题解决、措施落地、工作见效,以调查研究的实际成效推动兴化高质量发展。

会议听取并研究了中央、省专项资金安排的总体意见。会议要求,根据项目的资金要求加强分类管理,强化资金统筹,建立分级决策、绩效评估和审计监督等机制。会议还研究了其他事项。

贯彻两会精神在基层

我市召开昭阳街道干部大会

本报讯(全媒体记者 佳里 卞月伟 徐苗苗)3月28日下午,我市召开昭阳街道干部大会,宣布市委决定:常冬海同志兼任昭阳街道党工委书记,葛同华同志不再担任昭阳街道党工委书记。市委书记陈锋剑出席会议并讲话。市委副书记、统战部部长常冬海作表态发言。市委常委、组织部部长刘洪主持会议。

陈锋剑在肯定昭阳街道近年来取得成绩的同时,指出昭阳街道作为兴化主城区,在全市位置特殊、举足轻重,要

立足主城区定位、扛起主城区担当、展现主城区作为,奋力推动各项工作“争一流”。

陈锋剑要求,要共建和美家园,在提升治理水平上“争一流”。以全国文明城市创建为抓手,致力建设更加干净整洁、宜居宜业的中心城区,让老百姓生活得越来越舒心。坚持以人民为中心的发展理念,认真倾听每个呼声,用心解决每个诉求,确保事事有结果、件件有回音。把重点人群的服务管理作为重

点,做到人员信息掌握到位,帮扶机制建立到位,扶助政策落实到位。要发展城市经济,在增强主城实力上“争一流”。发挥城区优势,挖掘现有资源,加大总部办公、商务服务、移动互联网等高端产业业态的引进培育。围绕消费需求,依托文旅资源,建设一批消费产品;围绕生活需求,依托教育、医疗资源,开发一批需求度高的房产租赁项目;围绕服务需求,在物业、物流等城市运营方面打造一批能参与市场竞争的

服务项目。要锻造过硬队伍,在弘扬“四敢”精神上“争一流”。团结协作、一起“为”,心往一处想、劲往一处使,扎扎实实把工作干好。锚定目标、比拼“为”,大兴调查研究之风,从问题短板中、老百姓需求中思考发展路径、治理之道,学他人所长、扬兴化之新。严管厚爱、规矩“为”,进一步加强干部队伍建设,做到讲政治、讲大局、讲作为,不断激发干部敢干敢为的精气神。

我市召开提升环境空气质量强化扬尘污染综合治理工作部署会

本报讯(全媒体记者 余刘江 管新宇)3月28日下午,我市召开提升环境空气质量强化扬尘污染综合治理工作部署会。市委副书记、市长殷俊出席会议并讲话。副市长张冬根主持会议。

今年以来,按照市委、市政府关于深入打好污染防治攻坚战的要求,我市重点围绕大户减排、工程治理、应急管控等方面开展一系列专项行动,扎实推

进PM2.5和臭氧污染协同防控。

会议强调,各乡镇(街道)、开发区、各部门务必要保持高度警醒,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,将大气强化督查发现的每一个涉气问题都当成一道检验题、必答题,以极其负责的态度、真抓实干的作风,不讲条件、不找借口、不打折扣,迅速抓好整改落实,确保高质量完成年度各项目标任

务。

会议指出,要深入打好大气污染防治攻坚战。要一抓到底,力戒大而化之,重点做到狠抓企业深度减排、狠抓污染源治理、狠抓“散乱污”整治、狠抓扬尘管控治理、狠抓关键节点变量。要强化责任落实,抓紧细化实化到点到人的整改举措,以更高标准和更严要求抓好会议精神的贯彻落实。要强化执法检查,

各行业主管部门积极履行法定职责,分阶段、有重点,集中时间、集中力量加强大气污染防治监管执法,规范行业生产经营行为。要强化督查问责,建立健全闭环管理、举一反三和定期通报机制,全面梳理系统性、规律性问题,针对性加强制度完善,防止“反复治、治反复”,努力实现标本兼治、整体提升。

万蓓蓓:守诚信心无愧 献爱心树典型

本报讯(全媒体记者 方 娟)万蓓蓓,大营镇大营村人。她一直以一颗诚信的心来面对自己的事业,把诚实守信记在心上、抓在手上、体现在行动上。

万蓓蓓经营着一家米业公司,一走进公司办公室,迎面而来的是墙上挂着的“诚信赢天下”的牌匾,万蓓蓓始终认为,诚信是一个人的立身之本,一家企业的生存之本。在经营中,她更懂得了诚信对企业的重要性,更知道了诚实守信是经营企业必须具备的思想道德素质。

去年10月,万蓓蓓在公司拾到一个包,打开一看里面有证件和几万元现金,她当时就想到肯定是某位驾驶员复印材料时遗忘在这里的,因为厂里规定每位来拉货的驾驶员上好货后,需要将驾驶证、行驶证等证件复印给公司,并

签好发货单后才能离开。万蓓蓓和她爱人第一时间调取监控,找到了那位驾驶员陆师傅,随即电话联系了陆师傅。陆师傅当时还没有发现包丢失了,接到电话后自己也吓出了一身冷汗,由于陆师傅已经离开很久,路程比较远,他又急着送货赶轮渡,准备让随行的父亲乘车回厂里拿,万蓓蓓夫妻俩考虑到陆师傅的父亲年龄较大,又不是本地人,于是,夫妻俩一合计,开车几十公里,将钱财和证件物归原主。拿到失物的陆师傅非常感动,并主动提出:“这次拉货的运费就免了,以后需要拉货随叫随到。”万蓓蓓夫妻当场拒绝了,并表示这只是他们应该做的,赠人玫瑰,手有余香。

2019年,万蓓蓓成为了大营村的一

名村干部,2020年底村两委改选时,工作仅一年多的万蓓蓓积极向上的工作态度得到了大家的认可,推选她担任村里的妇联主席、团支部书记。工作中,万蓓蓓一心一意为妇女儿童服务,树立了基层青年干部、妇联干部的良好形象,展示了新时期青年干部守信念、重品行、讲奉献的风采。她经常到村里为留守儿童辅导作业,开导谈心,还给他们送去想看的书籍,帮助需要帮助的人是万蓓蓓干这份工作的初心,看到小朋友收到书籍时的喜悦,万蓓蓓也由衷感到开心。

万蓓蓓抱着一颗为人民做事的心,作为党员发挥模范先锋带头作用,积极为关工委捐款,给予困境儿童、留守儿童力所能及的帮助,同时还积极帮助困

难群众,看到村内的孤寡老人生活有许多不便之处,经常帮助他们代买生活用品、打扫卫生,帮助他们过好生活。疫情期间,万蓓蓓主动请缨,冲在抗击疫情第一线,尽自己所能为打赢疫情防控攻坚战贡献出自己的一份力量,而她的家人更是全力支持她的工作并主动捐赠物资,为家乡的抗疫工作贡献出一份力量,十几年来累计捐款10万多元。

“在以后的时间里我会一直以一颗诚信的心来面对自己的事业,用‘尽本分、守信用’的人生信念照亮自己人生道路,也温暖身边每一个人。”万蓓蓓说。

兴化好人(十三)